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Referat fra møte i  
Foreldrenes Arbeidsutvalg ved Grindbakken Skole 
Tid: Onsdag 4.mars 2026 
Sted: Grindbakken Skole, personalrommet 
 
 
1: Oppmøte og valg av møteleder og referent 
 
Klasse Navn Oppmøte 
RØD  Thea Kjekstad  Ja 
GRØNN Cathrine Litlere  Ja 
GUL Linn Flatøy Ingeborgrud  Ja 
BLÅ Kåre Tvedt   Ja 
2A Kyrre Gregersen   Ja 
2B Ida Drange  Ja 
2C Theodora Björling  Nei 
3A Maria Asmyhr  Nei, men Nina Hvaara som vara 
3B Live Lo Tessem Tollerud  Ja 
3C Thor Kristian Øvergaard  Nei 
4A Nina Hvaara  Ja 
4B Kari Belck-Olsen   Ja 
4C Øystein Roghell   Nei 
5A Frida Rø Gullestad  Ja 
5B Erik Anonsen  Nei 
5C Vera Lagana  Ja 
6A Hans Fredrik Braaten Nei 
6B Pernilla Viotti Johansen Ja 
6C Magnus Gran-Jansen  Ja 
6D Henrik Haugberg  Nei 
7A Gunnar Larsen Nei 
7B  Camilla Tully Nei 

 
Ordstyrer: Live Lo Tessem 
Referent: Frida Rø Gullestad 
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2: Rektor og assisterende rektor informerer 
• Orientering om prosessen med overføring til ungdomsskolen. De fleste begynner på 

Midtstuen, og de har et godt samarbeid med dem. Det har vært representanter fra 
Midtstuen skolen og orientert på 7.trinn. Elevene fra 7.trinn skal besøke Midtstuen 
senere i vår. Det er overføringsmøter ved behov. 
 
Angående transport til Midtstuen, som er tatt opp som et tema av noen foreldre: det er 
ikke helt bestemt når oppussingen setter i gang, og det er dermed heller ikke helt klart 
hvordan skoletransporten vil se ut. Dette er i tillegg primært et spørsmål som Midtstuen 
skole selv kan svare på når det blir aktuelt.  
 

• Holmenkollen 19.mars – Verdenscup skiskyting (alle fra 5.7.trinn skal dit) + Team Pølsa 
 

• Grindbakken har fått tilskudd til praktisk undervisning 5.-7.trinn: Innkjøp av studioanlegg 
og gitar til musikkundervisning.  

 
Spørsmål fra forrige FAU-møte: 

• Aks-tilbud etter 4.trinn: Per i dag har skolen ikke tenkt til å etablere et slikt tilbud. Det 
er heller ikke økonomi til å gjøre det. Fra høsten er det ikke lenger gratis deltidsplass 
for 4.trinn, men inntekstbasert ordning. Det er høye kostnader knyttet til det å ha aks-
tilbud, og skolen ser ikke for seg at det er mange på 5.trinn som ville komme til å 
bruke et aks-tilbud.  
 

• Praksis rundt annerledesdager/ søtsaker: Skolen skjønner at det er ønske om felles 
praksis. De forsøker å ha nokså lik praksis, men de kan ikke ha alt likt hele tiden. Det 
vil i noen grad være opp til den enkelte lærer og det enkelte trinn. 

 
Spørsmål knyttet til 7.trinn/ klassesammenslåing fra tre til to klasser:  
Det som nå er 7.trinn har vært et relativt turbulent trinn opp gjennom, og de har strevd med å få 
det til å bli et trygt og godt miljø fra start. Det ble gjort endringer på 4.trinn med gruppearbeid på 
tvers av klassene og deretter nye klasser på 5.trinn. Det ble i den forbindelse utarbeidet et 
dokument med retningslinjer for klassesammenslåing https://grindbakken.osloskolen.no/for-
elever-og-foresatte/reglement-og-skjema/endring-av-klassesammensetting/ 
 
Det var flere elever som sluttet, og det ble etter hvert tre veldig små klasser, som for mange var 
sårbart. I tillegg ble det for høy dekning av lærere per elev på 5.- 7. trinn og for lav dekning på 
1.- 4. trinn (jf. Utdanningsdirektoratets lærernorm). Skolen manglet ressurser på de laveste 
trinnene, og Statsforvalteren kom med forslag om slå sammen tre til to klasser på 7.trinn. De 
gjorde en grundig jobb med å forsøke å lage nye klasser. Hovedargumentet for 
klassesammenslåing var lærernorm, budsjett og økonomi, men også at det har vært sårbart for 
en del elever med få elever i hver klasse.  
 
Til spørsmålet om hvordan økonomi kunne være et argument når det viste seg at skolen totalt i 
fjor hadde et mindreforbruk, orienterte rektor om at de i januar 2025 helt reelt stod overfor en 

https://grindbakken.osloskolen.no/for-elever-og-foresatte/reglement-og-skjema/endring-av-klassesammensetting/
https://grindbakken.osloskolen.no/for-elever-og-foresatte/reglement-og-skjema/endring-av-klassesammensetting/
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situasjon der de måtte kutte. I løpet av året skjedde det imidlertid endringer som gjorde at 
situasjonen endret seg, bl.a. to sosiallærerstillinger som ble stående tomme, etter at en sluttet 
og en gikk av med pensjon. Det har tatt tid å finne en aktuell kandidat til denne jobben. Og det 
er først nå de har fått det på plass. 
 
Skolen har vært opptatt av å kartlegge hvordan elevene selv har det og har opplevd 
sammenslåingen. Elevundersøkelsen (anonymt besvart) viser 0% mobbing og god trivsel. 
Elevene har også nylig fylt ut klassetrivselsundersøkelse som ikke er anonym. Der la skolen inn 
spørsmål om hvordan overgangen til nye klasser hadde vært. Alle elevene meldte at de trives 
bra eller kjempebra. 9 av 54 elever syntes klassene var bedre før, stort sett fordi de savner en 
som går i den andre klassen, men 7 av disse synes det går bra nå også. Resten svarte at det 
har gått fint, greit, bra, veldig bra eller at det er mye bedre nå. 
 
Når det gjelder ressursbruken på 7.trinn er det en kontaktlærer og en ekstra assistent i begge 
klassene. Det er også ekstra dekning av faglærere flere timer i uken, slik at trinnet totalt sett er 
godt bemannet. 
 
3: Spørsmål om det vil bli satt opp skoletransport på ungdomsskolen når Midtstuen 
skole skal flyttes midlertidig  
Se orientering fra rektor i punktet over. Det har kommet forslag fra noen foreldre om det kunne 
vært aktuelt med et spørreskjema for å høre hvor mange som tenker å søke Midtstuen og hva 
man tenker om skoletransport. I og med at det foreløpig ikke er klart når skolen skal pusses 
opp, er dette et punkt man eventuelt får komme tilbake til da. 
 
4: Orientering fra trafikkomiteen 

• Vi er ferdige med trafikkvaktordningen for sesongen. Det har kommet flere positive 
tilbakemeldinger og flere som har ønsket at det skal være flere punkter det står vakter. 
Komiteen skal se gjennom alle innspillene og komme med forslag til evt. endringer.  
 
I møtet kom det innspill om at det i Asker er et prosjekt som heter «gammel nok», der 
kommunen betaler pensjonister for å stille som trafikkvakter. Dette skal følges opp 
videre i trafikkomiteen. 
 

• Svar fra kommunen om svingen ved Åsly borettslag (Olaf Bulls vei), som ble tatt opp på 
forrige FAU-møte: «Takk for et viktig innspill. Jeg husker vi diskuterte svingen i Olaf 
Bulls vei ved Åsly borettslag, og den ble også nevnt under trafikkturen av en elev. Vi 
landet den gang likevel på å prioritere andre tiltak som var spilt inn flere ganger i 
spørreundersøkelsen, da ressursene i Hjertesone er noe begrenset. Jeg har snakket 
med prosjekterende for Vestre Aker, og vi ser behovet for å gjøre utbedringer her. Han 
skal ta en vurdering på hva vi kan få til. Dette er et utfordrende punkt da det må være 
plass til at to busser møtes, og også utfordrende med den krappe svingen og lite plass til 
en mulig breddeutvidelse av veien. Vi tar det likevel med oss, og ser hva vi eventuelt kan 
få til.” 
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• Plasseringen av hjertesoneskiltet utenfor skolen er godkjent, og det er satt opp skilt. 
 
4: Evt. saker som skal meldes til Driftsstyret 
 
5: Eventuelt/ hva rører seg i klassene? 
Gruppen som har jobbet med endringer i den digitale veilederen er ferdige med sitt arbeid. 
Veilederen vil deles med FAU og så drøftes på neste FAU-møte. Den skal også sendes til 
skolen, for å høre om de ønsker å komme med innspill.  
 
 
 
 
 
 


